



□ 记者 宁大龙

国庆长假即将来临,在这个举国同庆的黄金长假中,省城大建设可一点也不会放缓脚步。市场星报、安徽财经网记者从建设部门获悉,合肥在建重大项目国庆期间将继续加班加点,一批备受关注的重要项目也将随之迎来关键节点。此外,一批重要项目也将陆续“上马”开工,为合肥大建设“添砖加瓦”。

拟开建项目

轨道三号线: 将再开建7站8区间

继轨道交通1号线、2号线全面启动起来后,轨道交通3号线也将全面开工。昨日,市场星报、安徽财经网记者从建设部门获悉,3号线TJ07、TJ08、TJ09、TJ10四个标段已顺利完成开评标工作,下半年,3号线有望再开建7站8区间。

据悉,此次招标的范围从望江西路站(不含)至蒙城路站,共7站8区间,包括黄山路站、史河路站、清溪路站、四里河路站、临泉西路站、界首路站、蒙城路3号线和5号线换乘车站。此外,3号线(庐阳段)站点、四里河路及临泉西路站点出口、界首路及阜阳路站点出口、蒙城路站点出口绿化移植工程也正在招标。

经开区: 将建大型互通立交

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥即将改造西南城区交通,建设繁华大道集贤路互通立交,包括容成路西延。目前项目正在进行设计方招募的标前公示,项目工程预计投资将达5.1亿。

作为一条贯穿东西向的“大动脉”,繁华大道从南部穿城,连接起肥西、经开、包河、肥东,堪称合肥的“南三环”,较大的车流量也给该条道路带来不小的交通压力;集贤路向北对接西二环,向南至繁华大道即“断头”。此次规划建设的互通立交,东西向繁华大道方向主线需同步跨越现状及规划的合安九铁路,长约1.6km,南北向集贤路主线长约650米。

根据计划,近期实施南北向集贤路主线双向6车道下穿繁华大道;东西向繁华大道主线采用双向6车道跨线桥,两端分别跨越九龙路、杭埠路后落地。远期繁华大道、集贤路实现全互通。此外,目前向西至九龙路“断头”的容成路将继续延伸,下穿铁路与集贤路相接实现全互通,长约500米。

合肥一批重要项目将陆续开工

国庆长假明天开始,省城大建设马不停蹄

在建项目

合淮路改造:国庆期间将正式封闭施工

作为近期刚刚启动改造的重点工程,合淮路改造备受关注。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,国庆期间,该路段四里河路与合淮路交口至新206国道段也将封闭道路两侧进行施工。根据施工计划,合淮路(西二环一新G206)改造工程有望明年8月建成。

根据施工计划,合淮路与二环路互通立交

节点,设计建一座三层互通立交,三层立交自北二环由东向南至西二环的左转主线桥位于第三层;自西二环由南向北至合淮路的主线桥位于第二层;其余直行及转向交通(由北向南直行、由东向北右转、由南向东右转)位于地面层,并设置方便慢行交通过街及小型车调头的三个通道。

天鹅湖体育公园:室外园国庆与市民见面

如果把天鹅湖比喻成一颗镶嵌于合肥市政务文化新区的璀璨“蓝宝石”,那么与之相邻的天鹅湖体育公园就好比是一颗正在打磨的“绿宝石”。国庆期间,这两颗宝石有望实现相互辉映。昨日,合肥市重点局发布消息,该公园室外部分即将于今年国庆率先对市民开放,

届时,天鹅湖体育公园将与东西两侧已建成的休闲观赏活动区真正连为一体,供市民欣赏湖畔美景、尽情拥抱绿色自然。

据介绍,天鹅湖体育公园工程位于翡翠路与天鹅湖路交口东南角,总用地面积约200亩。

轨道一号线:“最后一段”年底完工

大建设如火如荼,地铁建设也“不甘人后”,据悉,整个十一期间,合肥地铁建设将正常施工。

一号线方面,目前整个1号线23座车站已经全部实现主体完工,整个隧道贯通目前也已经顺利实现了单线贯通,仅剩的“太湖路站~南一环站~芜湖路站~大东门站”右侧区间的最后一段工程,也已经正式进入了贯通阶段,

预计在12月中旬将顺利完成,届时,整个1号线可全线“洞通”。

而受到1号线大东门站施工影响的大东门区域,等到轨道交通1号线实现全面洞通后,将逐步对路面进行恢复。据透露,预计到明年春节前后,可以放行该区域地面交通。届时,大东门站区域除靠西侧2号线出口所占据的部分辅道路面外,胜利路方向的主车道可以全部放行。

轨道二号线:“最难区间”进行时

国庆期间,轨道2号线最引人关注的当数二号线下穿五里墩立交工程。根据要求,此次总共有55根桩基是在2号线盾构下穿五里墩立交桥的施工范围内,其中,距离较近、影响较大的有26根桩,根据施工计划,这26根桩将分别采取封闭施工。

按照施工方案,这段隧道的路线呈“V”字形,盾构机从五里墩站出发后,下坡至最低点,然后再缓慢爬坡至三里庵站,隧道顶部距地面

约9.9米~27.8米,其中,与桥桩最近的距离仅有0.5米远。

根据计划,到今年年底,2号线盾构隧道将完成七成以上工程量,而明年上半年,2号线有望实现“洞通”。另外,据合肥市轨道公司的相关负责人介绍,2号线24个站点已封顶过半。按计划,2号线今年年内还要建成8个站点,这也就意味着,截至今年年底,将有22个站点顺利封顶,仅剩南岗站和东七里站。

瑶海区:5条小街巷综合改造启动

据悉,瑶海区在继2014年家具厂巷、小河湾巷等4条小街巷综合改造工作进入收尾阶段后,纳入2015年市级计划的5条小街巷综合改造工程也于9月28日正式启动。

此次改造的5条小街巷全长约898.072米,总面积近4500平方米,总投资1260万元,

分别为:大市场无名巷、陈老岗西巷、胜利东村巷、地方材料支巷、长淮D区巷。特别让居民们可以期待的是,将对地方材料支巷部分墙面进行3D墙绘,墙绘总面积约5614平方米。整个工程预计工期60天,2015年12月底结束。5条老街巷位于老居民区或城中村周边。



你放假我放价 国庆去哪儿? 来苏宁畅享低价风暴

心。对于层出不穷的促销活动,很多消费者已经产生了疲倦的心理,总会觉得活动价格太虚,力度不够。值得一提的是,在9月16日,合肥苏宁实行的全大区闭店销售中,一天营销额破亿,这样的数据足以证明消费者对苏宁品牌的信任,对产品质量的坚定,也更能说明此次活动价格力度之大。

抛开无谓的价格战,此次十一,合肥苏宁在确保低价的同时,充分回馈广大消费者,购传统家电满2888元,即送iPhone6S或三星S6。另外十一期间,线上吃喝玩乐用易付宝支付即享20减5的优惠,更有任性付享三零分期活动。

在互联网大潮中,用户的口碑传播发生了革命性的变化,信息传播变得低成本、迅速、高效,甚至是爆炸式的传播。为此,合肥苏宁将顾客放在首位,充分考虑用户体验,在门店终端方面、售后体验方面不断进行改进,免费贴膜,免费清洗电器等服务也在不断优化,这个十一远离纷扰的人群,来合肥苏宁体验一下全新的服务。

安徽省产权交易中心项目公告

一、合肥市安庆路268号部分房产出租

出租方:安徽博物院

项目简介:出租标的为合肥市安庆路268号部分房产,紧邻安徽省博物馆(老馆),周边商业网点、住宅小区、高档写字楼众多,地理位置优越、交通便利。

租金底价:123.12万元/年

二、合肥市阜南路131号房产出租

出租方:安徽广电海豚传媒有限公司

项目简介:出租标的为合肥市阜南路131号房产,临近合肥工业大学北区,周边商业气氛浓厚、交通便利。

租金底价:28万元/年

咨询电话:0551-62871622

联系人:王女士

以上项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心

2015年9月30日

在互联网+的时代,苏宁在保持开放中加紧修炼内功。他们把互联网创新创造的科技、思维、服务,带到实体店去。从而丰富实体店的体验价值,去激活、去唤醒用户对在门店里获取体验、社交、商品触感的本能。随着电商的迅速崛起,越来越多的人也一改传统的消费方式,开始转向线上平台,苏宁易购受到了更多的关注,成了很多消费者青睐的平台。但对于购买大家电来说,消费者还是习惯于去店面先体验。对此,苏宁易购充分考虑消费者的购物需求,让消费者根据自己的情况选择“店面体验、网上下单”或者“网上比价、店面购物”,实时进行比价,确保消费者买的省心又放